

**Kategorija:** Čarape

Čipkaste čarape sa halterima za sex

Šifra proizvoda: LEGAV05384

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodljivosti i elegancije uz naše **čipkaste čarape sa halterima**, koje su savršena kombinacija sofisticiranog stila i izuzetne udobnosti. Kada obučete ove čarape, svaki vaš korak biće ispunjen samopouzdanjem, a vaša figura naglašena na najlepší mogući način. Proizvodi iz renomiranog brenda Leg Avenue donose ne samo kvalitet, već i neodoljiv šarm koji ćete obožavati.

Naše **čipkaste čarape sa halterima** su izrađene od visokokvalitetnog poliamida, što ih čini izuzetno prijatnim za nošenje. Sadržaj od 7% spandeksa osigurava optimalnu elastičnost, omogućavajući da se savršeno prilagode vašim nogama. Bez obzira na to da li se pripremate za romantičnu večeru, posebnu proslavu ili samo želite da se osećate neodoljivo kod kuće, ove čarape su vaša najbolja modna investicija.

Delikatna crna čipka koja obavija vašu kožu stvara senzualni izgled koji ne može proći neprimećeno. Svaka dama zaslužuje da se oseća posebno i privlačno, a naše **čipkaste čarape sa halterima** to mogu da pruže. Povećajte svoje samopouzdanje i dodajte dozu glamura svojoj garderobi uz ovaj nezaobilazni modni detalj.

Pored vizuelnog uticaja, naše čarape su i vrlo funkcionalne. Dizajnirane su da izdrže sve vaše pokrete, pružajući vam slobodu kretanja bez kompromisa na udobnosti. Mnogi naši zadovoljni kupci ističu da su ih nosili tokom celih večeri, a da su se pri tom osećali udobno i privlačno. Kada ponesete ove čarape, vaša ženstvenost će zasijati snažnije nego ikada pre.

Kako biste uživali u diskretnosti prilikom kupovine, naš online shop je tu da vas podrži. Naručite svoje **čipkaste čarape sa halterima** sa samo nekoliko klikova, a mi ćemo se pobrinuti da vaša narudžbina stigne na vašu adresu bez vidljivih oznaka. Na taj način možete biti sigurni da vaša intima ostaje zaštićena, dok uživate u kvalitetnim proizvodima iz sexy shop industrije.

Nemojte čekati! Ove jedinstvene čarape su savršene i za vas i kao poklon za posebnu osobu u vašem životu. Neka ovaj komad donese dodatnu dozu strasti i uzbuđenja u vaše trenutke zajedno. Priključite se brojnim zadovoljnim kupcima širom sveta koji su otkrili čaroliju naših **čipkastih čarapa sa halterima**. Vaša lepota zaslužuje da zaseni svaki trenutak, a s ovim proizvodom, možete biti sigurni da će to biti tako.

Zavolite sebe i odaberite luksuz koji dolazi s našim **čipkastim čarapama sa halterima**. Uverite se sami u to koliko možete izgledati i osećati se savršeno. Naručite odmah i pridružite se svetu u kojem elegancija i seksualnost idu ruku pod ruku, a vaša intima zaslužuje samo najbolje. Ne čekajte više - transformišite svoj stil sada i otkrijte sve što vam naše **čipkaste čarape sa halterima** mogu pružiti!

Deklaracija

Model:	Čipkaste čarape sa halterima za sex LEGAV05384
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Leg Avenue
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	714718515281
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------